

**НЕГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ ЧАСТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ГИМНАЗИЯ ИМЕНИ МИТРОПОЛИТА ПЛАТОНА (ЛЕВШИНА)»**

109383, Москва, ул. Шоссейная, д.74
ОГРН1147799018223
сайт: <http://www.platon-gimnazia.ru/>

Тел.: (495) 354-39-85, (495) 354-83-10
ИНН 7723213109 /КПП 772301001
эл. почта: platon.gimnazia@mail.ru

Утверждаю:

Директор Гимназии

И. Н. Медведева



«04» 09 2020г

АКТ

**об итогах организации подготовки и проведения
общеобъектовой тренировки по теме "Эвакуация персонала
в НОЧУ «Гимназия им. митр. Платона (Левшина)»**

Во исполнение приказа Директора от «02» сентября 2020 года № ____ «О проведении объектовой тренировки по эвакуации и тушению условного пожара» проведена практическая объектовая тренировка. В тренировке участвовали обучающиеся и весь персонал за исключением работников, находящихся в очередном ежегодном отпуске.

Мероприятия проводились в соответствии с утвержденным директором планом проведения тренировки, включающим пять этапов.

В период трех подготовительных этапов проводились теоретические и практические занятия со всеми категориями работников и обучающимися, проверка автоматических систем противопожарной защиты, первичных средств пожаротушения и путей эвакуации.

На четвертом этапе тренировки было имитировано возникновение очага возгорания в помещении Актового зала на втором этаже в 11 час. 10 мин.

Возникновение очага возгорания было обнаружено педагогом дополнительного образования Семеновой Р. И., которая сообщила о задымлении в пожарную охрану по телефону 01 (назвала адрес, место, время возникновения пожара, свою фамилию и должность) и сотруднику службы охраны, который включил систему оповещения о пожаре, организовал открытие запасных выходов, а также доложил о возникновении пожара ответственному за пожарную безопасность в НОЧУ «Гимназия им. митр. Платона (Левшина)» Немых С.Ю.

В 11 час. 12 мин. ответственный за пожарную безопасность Немых С. Ю., проинформировала директора Гимназии Медведеву И. Н. о необходимости отключения общего электроснабжения и системы вентиляции.

В 11 час. 13 мин. директор Гимназии дала указание заместителю директора по безопасности Подольской Е. Д. об отключении общего электроснабжения и системы вентиляции.

В 11 час. 14 мин. начата общая эвакуация с объекта.

В 11 час. 17 мин. ответственный по пожарной безопасности, используя средства индивидуальной защиты органов дыхания, проверил все помещения.

В 11 час. 19 мин. эвакуация с объекта завершена.

Порядок эвакуации был нарушен неправильными действиями работников

(наименования подразделения)

(должности, фамилии и инициалы)

которые во время эвакуации вернулись на рабочее место за личными вещами и оказались заблокированными в помещении.

В 11 час. 20 мин. тренировка завершена общеобъектовым построением во дворе объекта и сверкой лицом, ответственным за пожарную безопасность Немых С. Ю. списочного состава персонала объекта с фактическим наличием эвакуированных обучающихся и сотрудников в месте сбора.


В 11 час. 22 мин. начальнику штаба подготовки и проведения общеобъектовой тренировки Подольской Е. Д. доложено о соответствии числа эвакуированных обучающихся и сотрудников в месте сбора списочному составу персонала объекта.

Эвакуация была проведена в рамках расчетного времени.


Начальнику штаба подготовки и проведения общеобъектовой тренировки Подольской Е. Д. подведены итоги подготовки и проведения эвакуации с объекта.

Начальником штаба подготовки и проведения общеобъектовой тренировки Подольской Е. Д. отмечено, что итоги тренировки в целом положительные, все системы автоматической противопожарной защиты сработали, цели и задачи тренировки достигнуты.

Начальник штаба подготовки и проведения общеобъектовой тренировки:

 _____ Е. Д. Подольская

Ответственный за пожарную безопасность:

 _____ С. Ю. Немых